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55
Total Responses

Complete Responses: 55
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Q1: What are the key support areas that you think are most important to 

people living with a brain injury? (Please select up to 5)

Answered: 55    Skipped: 0
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Q2: In your experience, what are the main barriers that stop people with 

brain injury from participating in or contributing to their community? 

(Please select up to 3)

Answered: 55    Skipped: 0
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Q3: What do you think should be the core focus of the organisation Brain 

Injury Matters? (Please select up to 3)

Answered: 54    Skipped: 1
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Q4: How are you connected to Brain Injury Matters (BIM)?
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Q5: In what ways would you like Brain Injury Matters to provide 

information to you? (You can tick as many as you like.)

Answered: 53    Skipped: 2
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Q6: Where do you go to get good information about brain injury?(Please 

select up to 5 that you find most helpful.)

Answered: 55    Skipped: 0
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